阵雨致市城区多处积水

部门联动全力清理保畅通

本报讯 (记者 武玲芳) 八月已至,天气变得异常"调皮",8月3日16时,8月4日20时,阵雨两次"打卡"市城区,虽然吹散闷热、带来清凉,却给市民出行带来不便。雨势迅猛,导致多条路段和下穿桥出现积水。面对阵雨,市城区各部门迅速行动,及时快速排涝疏浚,切实保障群众出行安全。

"桥下积水较深,电动自行车过不去,请绕路走!"8月3日17时,在市城区大同桥两侧,晋中市市政公用事业服务中心(以下简称市政中心)工作人员劝阻市民绕道而行。记者在市城区各主次干道看到,不少积水点上均安排有专人值守,并设立警示牌提醒市民绕行。

记者在市城区龙湖大街东段的积水路段看到,市政中心工作人员和市交警支队民警忙碌的身影,给足了市民安全感。他们有的忙着疏浚排水渠口,确保积水能够尽快排出;有的扶起被雨水冲倒的共享单车,恢复道路秩序;有的则背起孩子,小心翼翼地通过深水区,将孩子安全送达对岸。这一幕幕温馨的画面,让市民们感受到了温暖和关怀。

在阵雨来临之前,市政中心已经接到了市气象局的雨情预警。为了应对可能出现的紧急情况,市政中心和市交警支队紧密合作,提前部署应急处置工作。"一旦积水严重,我们会立即对下穿桥等易积水路段进行封路处理,有效防止车辆误人积水区域

造成危险。"市政中心综合部相关负责人告诉记者。

3日17时10分,雨势减小后,市政中心的工作人员迅速投入到雨水管网的清掏工作中,集中力量对雨水井、检查井、下水道等关键部位进行清淤和疏浚。经过清除阻水障碍、提高排涝承载能力等措施,将市城区主次干道的积水基本排除干净,确保了道路的畅通无阻。

在市城区各个下穿桥两侧,市城市管理综合行政执法队出动150余名执法队员对下穿桥进行不间断巡查。他们密切关注水位变化情况,一旦发现异常立即上报并采取相应措施进行处理。

截至3日19时,市城区主次干

道虽然部分路段仍留有少量积水,但并未对市民的出行造成太大影响。

4日20时,市城区再降阵雨,按 照市防汛指挥部统一安排,市政中 心立即启动应急预案。市政中心综 合部相关负责人表示:"应急预案启 动后半小时内,巡查人员就奔赴市 城区各个点位,展开应急处置,各易 涝点都有专人值守,全力抽排。"截 至当日21时,全市所有积水点抽排 完毕,道路交通恢复通畅,城市秩序 井然有序。

记者从市气象局获悉,预计未来 三天多云间晴,有阵雨或小雨,市民 需及时关注最新气象信息,做好出行和生活的相应准备。

本报讯 (记者 史俊杰 马永红) 为了给残疾人提供与 企业面对面交流的机 会,进一步促进残疾 人就业,8月2日,介 休市残联联合相关部 门在介休市公共卫生 服务大厅开展"助残 有爱、就业无碍"夏季 残疾人专场招聘会。 短户企和场

招聘会现场,用 人单位与求职者积极 沟通。企业认真分 析、评估残疾人就业 等方面的能力,残疾 人充分表达就业愿望 和各方面需求,力争 达成一致,实现就 业。同时,市残联还 为残疾人提供职业技

能培训需求等登记服务,帮助残疾人 尽快实现就业。

"我比较擅长计算机打字,今天 来到招聘会正好碰到这样的岗位,这 场招聘会真及时。"冯靖罡在招聘中 找到了合适的岗位,对薪资待遇也很 满意,他希望能够在新的岗位上实现 自我价值。

介休市残疾人就业创业服务协会副秘书长刘慧瑞介绍,举办此次招聘会目的是提高残疾人的职业技能、促进残疾人就业。此次专场招聘共有20多家企业参加,为残疾人就业搭建了平台,满足了残疾人就业的不同



记者 程婧 摄

榆社电力人汛期守护校园用电安全

本报讯 (记者 张颖) 8月3日,一群电力守护者穿梭在榆社县西马乡中心校的每一个角落。眼下正是多雨的季节,他们心中惦念着学生们的用电安全:"学校的线路安全吗? 电器能否经得起风雨的考验?"这不仅仅是对电力设施安全的守护,更是对孩子们的深情关切。

为了确保该校电力设施运行的安全稳定,当天,国网榆社县供电公司组织太行黎明共产党员服务队队员和青年志愿者,对该校的低压线路等电力设备进行全面检查。"汛期不等人,安

全无小事。"面对可能存在的安全隐患,工作人员仔细勘查校园的每一个角落,从变压器到每一根细小的电线,不放过任何一处细节。线路的绝缘状况、接头的牢固程度、电器设备的运行状态……在他们眼中,这些都是关乎孩子们安全的大事。为了确保孩子们在开学时能享受到安全稳定的电力供应,他们在开学前完成所有隐患的修复和设备更新工作,为孩子们的求学之路保驾护航。

记者了解到,自2007年起,该公司连续18年在榆社县4所小学开展了"暖

春育苗"电力爱心助学行动,被共青团中央授予全国青年志愿服务项目大赛铜奖。2023年10月,山西省首个国家电网"电力爱心教室"在榆社县西马乡中心校授牌,为该校改造6间教室照明环境、安装护眼灯57个,改善光源环境面积246.19平方米。而此次针对西马乡中心校的电力设备特巡,是该公司"暖春育苗"电力爱心活动的又一暖心举措。

防汛减灾 全力以赴